HY215: Adoeic Inc oelpdc aoxficewy

log tpdmoc:
Dvwpiloupe 61t w + w* = 2R{w}, dpa av w = 2125 161, w + W* = 2125 + (7125)" =
2125 + 2520 = 2R{ 2125 }.
‘Apa 0 apuiunthc Tou 200 UEAOUS TNG EXPOYNOTNS YRAPETA WG:
lziz + 2120 12R{z25}  R{z123}

2 22 2 mz 204
O mopovogaoThS 2925 = | 222, dpa etvon aprdude, omoTe pnopsi Vol wca u€oo GTO TEAY-
R{z125 275
woTxd uépog Tou aprdunTy, dpo Yo €youye: {—1*2} R{= 2} 3?{ }
20¢ TpOTOC:

To mpwTo uéhog Ypdcpsrou:

REZ) = R = (0 = PRge 009} = oo, —05).(1)

T2 T2
To deltepo uéhog ypdpeTou:

1 * * 1 j(61—062) —j(01—062)
12125 + 212 _ Lrirge + rirge _ r1r222cos(61 —0,) = n cos(6 —6,).(2)
3

2 292} 2 3 2 o

O (1), (2) ebvan foec, dpo xou to TpdTa PEAY ToUg Ebvor foa, dpa amodetynxe to {ntoduevo.

Eivau:

|Z1—|—22’ |T16]91—|—7“ 6]92|2 (7‘ 6]91—{-7"26]92)(7“16’]01—}—7"26]62) (T1€j91+7"26j62)(7“16_j91—|—

01—062)

roe92) = p2 4 2 4 pyrae (01702 g il =77 4+ 15+ 2rro cos(f; — 0y).

‘Ouwe Eépoupe 61t —1 < cos(f) < 1, dpa Vo elvou:



(r? —2rirg +73) < (r] + 75 + 2rirocos(0y — 03)) < (ri + 2o +13) &

(7‘1—7’2) §|Zl+22| S(T1+T2).
‘Ouwe ebvar mpogavés 6t 11 = |21, 72 = |22] dpa 1 napondve oyéon yivetou:
(1] = |22])* < f21 + 22f* < (Jau] + |22]),

Tou elvot xot To {NTOVUEVO.

2. e Eivou
cos?(0) = e’ +26 ]9)2 = (5 + 2477 = % + i(em +e79%) = % + ;1:2 cos(20) =
—(1 + cos(26))
o Eivou:
sin(0) sin(¢) = elf ;jeﬁ = ;jem - _i(ej(”‘” _ I0=0) _ oi(=6+0) 4 i(-0-9)) _
_le(ej(ew) i)y 4 i(ej<e¢> L emi0-0)y _ig cos(0+ 6) + ig cos(6 — ¢) =

%COS(G —¢) — %COS(Q + ¢)

3. log tpdTOg - TOU PNy AVLXOU )

Etvou:

/wx%)dt / (0(t) + (1))t = / (22(t) + 2 ()o(t) + 22(t))dt =

/ dt+/ 7’ dt—|—2/ Te(t)z,(t)dt.

H ouvdptnon x.(t)x,(t) eivor yvouevo yiog dpTiag xon Wag Teptttic ouvdptnong, dpa eivou
etvor mepitTr} cuvdptnon. To oloxAfpwud Uag TEQLTTAS CLYVAPTNOTNS OE CUUUETEXO YUPW AT'TO
undév dtdotnua etvar mdvto undév. Apa:

/_OO xi(t)dt+/:x§(t)dt+2/_er(t)xo(z)dz:/_ng(t)dH/:xz(t)dt

o0

mou eivon 0 {nToduEvo.



20¢ TPOTOS - TOL PUUNUATLXOV )

Oo. omodetZoupe avahutind 6t [z (t)z,(t)dt. To dptio xa o mepittd pépoc tou z(t)

YedpovTal avTioToLY o WS:

Apa Yo etvan, ue Aiyeg mpdleic:

/_Oo zo(t)o(t)dt = / o _4$2(_t)dt = i/m =Bt - i/m = (O

[e.9] —00 [e.9]

1 (o)
Twpa éyouye: —— 22 (—t)dt. Oétw u = —t = du = —dt,u; = —00,uy = +00. Apa Va
P eYOL 1 e
elvau:
1 [ 1 [ 1 [
—L—l/_ooxz(—t)dtzz/oo x2(u)du:—zl/_oox2(t)dt

‘Apa detlope OTL

Ondte TeEMxd
/ 22(0)dt + / 22(0)dt + 2 / v ()2 (t)dt = / 2()dt + / 2()dt.

mou ebvar to {nTolduevo.

o Evou:
bya(—t) = /_OO y(—t + 7)a()dr
Obtw u= —t +7 = du = dr,uy = +oo,7: — 0. Apa:
bya(—t) = /_Z y(—t + )z (7)dr = /_Z y(u)a(u+ t)du = /: 2(t+ u)y(u)du = gy (L),

mou eivan o {nTodyevo.



® log TpOTOC - TOU UMy OVLXOU )

Hopandvew Sellope G @uy(t) = dyo(—t). Av y(t) = x(t), t61€ aipvouye 1 ¢y (t) =

G2z (—t), TOU Elvar axEBOS T0 INTOVUEVO - 1) Puy(t) elvan dpTiar cUVEETNON,.

20¢ T6TOC - TOU podnuaTIXOY ) :

Oéhw va Sl 6T Pyy(t) = Pua(—t). Eivou:

Guz(—1) = /_OO x(—t+7)x(r)dr

Oétw u = —t+ 7 = du = dr,u; = +00,us = —00. Apu:
Gra(—t) = / z(—t+7)x(r)dr = / z(u)x(u+t)du = / r(t+u)r(u)du = ¢ (t),

mou elvor To {nToduEvo.

e Ofhouye va deilouue ot

av y(t) =zt +7T), 161€ ¢uy(t) = Gua(t = T) = /OO x(t =T+ 7)x(r)dr. (1)

[e.o]

Eivou (Oétovtog y(t) = z(t +1)):

Pay(t) = /°° z(t+7)y(r)dr = /°° z(t + 7)x(r + T)dr.

Hwu=17+T(=7=u—-T)=du=dr,u; = +00,uy = —00. Apa:
Puy(t) = / z(t+ m)z(r+T)dr = / z(t =T + u)z(u)du,

mou eivan {on pe Ty (1). Apa anodetydnxe to Intoluevo.

5. Y7o napoxdto oyfuo (Lyhua 1) gaivetar 1 ouumeptpopd tTne yeovixic ouvdpetnong x(t) vy Tic

OLdPOPES TEPLTTWOELS.

6. Yac mopanéunovye otn Aon tne doxnong 4, 1n oelpd aoxfoewy, ‘Avoin 2009. :-)
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Yyfua 1: doxnon 5.



